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NYÍRBÁTOR VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL  

Nyírbátor, Szabadság tér 7. sz.  

Távbeszélő száma: 42/281 -095., Telefax száma: 42/281 -311,  

E-mail cím: titkarsag@nyirbator.hu  

Ügyirat száma: Önk.: 3411-1/2022. 

 

ELŐTERJESZTÉS 

a Képviselő-testülethez 

 

beszámoló az Önkormányzat tulajdonában és működtetésében lévő Közösségi színterek 2021. 

évi tevékenységéről 

 

Tisztelt Képviselő - testület! 

 

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 2022. évi ülésterv elfogadásáról szóló 

önkormányzati határozatában foglaltak alapján a Közösségi színterek éves tevékenységéről is 

beszámolót szükséges készíteni, és azt a Képviselő-testületnek megtárgyalni, illetve elfogadni.  

Nyírbátor Város Önkormányzata tulajdonában és működtetésében az alábbi három közösségi 

színtér áll: 

a) Ifjúsági és Családi Kuckó (4300 Nyírbátor, Édesanyák útja 3.) 

b) Settlement-ház (4300 Nyírbátor, József A. u.25.) 

c) Multifunkcionális Közösségi tér (4300 Nyírbátor, Édesanyák útja 7.) 

 

A fenti színterek 2021.évben SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány miatt néhány hónapig zárva 

tartottak, viszont a mindenkori járványügyi szabályokat betartva több program megvalósításra 

került. 

 

Nyírbátor Város Önkormányzata Konzorciumi formában a Tutor Alapítvánnyal közösen nyújtotta 

be az EFOP-1.4.2-16 számú pályázatát az Integrált térségi gyermekprogramok megvalósítására, 

amely 2017. október 1. napjával kezdődött el és 2022. szeptember 30. napjáig tart. 

Tevékenységeink két legfontosabb helyszíne az Ifjúsági és Családi Kuckó Közösségi Szolgáltató 

Tér és a Settlement Házként ismert Közösségi Szolgáltató Pont.  

 

a) Ifjúsági és Családi Kuckó (4300 Nyírbátor, Édesanyák útja 3.) 
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A Kuckó 2021-ben heti 5 nap nyitva tartással működött. A lezárásokat követően júniusban 

bábszínházat szerveztünk, ahol az érdeklődők és a Nyírbátori Kerekerdő Óvoda Iskola úti 

Tagintézményének óvodásai az Aranyos Tarajos Kiskakas előadást láthatták. Július 5-9. és 12-16. 

között Kuckós nyári táborban vett részt 20-20 gyermek. A program népszerűségét jelezte, hogy az 

időpontok meghirdetésének napján minden hely betelt. Augusztus végén változatos programokkal 

és esti koncerttel záródó tanévnyitó partyn vehettek részt a fiatalok. Szeptemberben kisiskolás 

rajzverseny zajlott a Kuckóban, október elején pedig megrendeztük az első bababörzét, melyre 

gyermekprogramokkal készültünk, hogy amíg a kicsik elfoglalják magukat, addig a szülő 

nyugodtan vásárolhasson. A börze iránt azóta is folyamatos az érdeklődés, ezért ennek folytatását 

jelenleg szervezzük. Egy teljesen más korosztályt céloztunk meg október végén a halloween 

partyval, ahol először töklámpást faraghattak a kisebbek a szülőkkel, aztán az esti programra már 

a bátor fiatalokat vártuk. Ők a Kuckó pincéjében és garázsában egy horrorisztikus „gyilkosságnak” 

járhattak utána. November végén tartottuk a karácsonyi fotózást, amely szintén annyira népszerű, 

hogy a meghirdetést követő napra elfogytak a szabad helyek. December elején a Mikulással 

találkozhattak a hozzánk érkezők. A tematikus rendezvények mellett havi két alkalommal zeneovi-

zenebölcsi foglalkozáson vehettek részt a babák és szüleik.  

 

b) Settlement-ház (4300 Nyírbátor, József A. u.25.) 

 

A Settlement Ház szintén heti 5 napot volt nyitva, keddtől szombatig, viszont a lezárások alatt a 

szegregátumban elérhető krízispontként is működtettük, ezért itt folyamatosan voltak látogatók.   

Keddtől péntekig délelőttönként a babás szülőket vártuk Biztos Kezdet foglalkozásokra. A Biztos 

Kezdet egy innovatív szolgáltatási forma, amelyet elsősorban szociokulturális hátrányokkal 

küzdő, óvodáskort el nem érő gyermekek és szüleik számára biztosítunk. A szolgáltatás a 

hátrányos helyzetű gyermekek egészséges fejlődését biztosító, a fejlődési lemaradást kompenzáló, 

a fiatal, tapasztalatlan szülők szülői kompetenciáit erősítő, illetve a társadalmi felzárkózást 

elősegítő prevenciós foglalkozást foglalja magába. Az első sikerek az óvodába lépéskor 

tapasztalhatóak, a visszajelzések alapján a Biztos Kezdetes gyermekek zökkenőmentesen szoktak 

be az óvodába, és kizárólag betegség esetén, igazoltan hiányoznak az óvodai nevelésből. Ehhez a 

szolgáltatáshoz kapcsoltan heti egy alkalommal gyógypedagógus tartott fejlesztő foglalkozást a 

kicsiknek.  

Délutánonként az iskolások részére biztosított a szabad játék, valamint igénybe vehették a nyugodt 

tanuláshoz szükséges feltételekkel kialakított tanulósarkot, használhattak számítógépet, és 

segítséget is kérhettek, ha elakadtak a házi feladatban.  

Szombat délutánonként tematikus játszóházi foglalkozások voltak, ahol főként kézműves 

tevékenységekkel tölthették el az idejüket a résztvevők. A játszóházi foglalkozásokhoz kapcsolva 
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történtek meg az ünnepekre való készülődés, a születésnapok megünneplése és a különböző 

versenyekre való felkészítések is.  

Helyet adtunk havi 1 alkalommal a roma lányok táncfoglalkozásának, illetve heti egy alkalommal, 

péntek délutánonként az Alapfokú Művészeti Iskola táncfoglalkozásra beiratkozott, a szegregátum 

területén élő tanulóinak is, akik autentikus roma táncot sajátíthattak el élő zene mellett.  

Nyitvatartási időben folyamatosan igénybe vették a komfortszolgáltatásainkat is, lehetőség volt 

tisztálkodásra, valamint mosás igénybevételére, ezt 2021-ben évben átlagosan 15-20 ember 

igényelte havi szinten. Szintén folyamatosan igénybe vehető a családsegítő szolgáltatás, melynek 

keretében jellemzően ügyintézésben való segítséget kértek a megjelenők. Mindezek mellett 

rengeteg adományt kaptunk, ezt havi egy alkalommal szervezett formában osztottunk ki, valamint 

adománygyűjtő közösséget szerveztünk a városban, innen folyamatosan érkeztek/érkeznek ruha 

és bútor adományok.  

Helyet adtunk továbbá havonta kétszer a Magyar Máltai Szeretetszolgálat adósságkezelési 

szolgáltatásának is. Havi egyszer családi programként elérhető volt a háztartásvezetés és 

gazdálkodás foglalkozásunk, ahol az anyukák egészséges alapanyagokkal ismerkedhettek, együtt 

főzhettek. Ez a programunk fejlesztette a legjobban a felnőttek szociális készségeit, ugyanis itt van 

a legnagyobb szükség a kompromisszumkészség elsajátítására és a csapatmunka fogalmának 

megértésére!  

2021-ben voltak egyéb alkalomszerű programjaink is, például bábszínház, óvodára hangoló 

játékos foglalkozások, önismereti csoportfoglalkozás iskolások részére, szülői kompetenciát 

erősítő pszichológiai tanácsadás a szülők számára szervezve, valamint itt volt megtartva július és 

augusztus hónapban egy tanulássegítő nyári tábor, egy kézműves tábor és két alkalommal egy-egy 

hetes sporttábor is. A táborok mindegyike öt napig tartott, napközis tábor volt és a résztvevők a 

szegregátum területén élő gyerekek közül kerültek ki.  

 

c) Multifunkcionális Közösségi tér 

 

Az emeleti részen összesen három egyesület kapott állandóan és kizárólagosan használt helyiséget 

díjmentesen annak érdekében, hogy próbáikat, tevékenységüket, edzéseiket itt tarthassák meg. 

Ezek az egyesületek mind nyírbátori székhelyűek: 

• a Nyírbátori Kyokushin Karate SE, 

• a Lenszirom Színház és Módszertani Kulturális Egyesület   

• a Nyírbátori Diákszínpad Egyesület.  

 

A földszinten egy egyesület használ egy termet díjmentesen szárazföldi edzésekhez, a szintén 

nyírbátori székhelyű, Bátori Sárkány Úszóegyesület.  
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A Nyírbátori Közösségi Felsőoktatási Képzési Központ két éve indította el egyetemi képzéseit 

Nyírbátorban is, a Központ az emeleti részen két termet kapott meg díjmentes használatra. A 

koronavírus járvány következtében a felsőoktatásban online oktatás lépett érvénybe, így az 

egyetemi diákoknak nem kellett bejárni az épületbe oktatásra.  

Ezen állandó tevékenységeken túl bérbeadásra kerültek alkalomszerűen az üresen álló termek (pl. 

családi összejövetelekre, helyi cégeknek felvételi tesztírás céljából). 

Az épület udvarán kialakított játszótér nagy népszerűségnek örvend, csakúgy, mint a filagória, 

melyet egyre több egyesület, baráti társaság vett igénybe közös sütögetésre, szabadidő eltöltésére. 

Az udvar emellett számos önkormányzati rendezvény helyszíne volt (koncertek, gyermeknap, 

stb.). 

 

A földszinten multinacionális cég szokott bérelni termet teszt írásra, mely havonta egy-két 

alkalommal szükséges nekik.  

A 2021. év elejét még érintette a COVID-19 járvány, néhány hónapig még zárva tartott az épület.  

 

Az előbbiekben felsoroltakon túl Nyírbátor Város Önkormányzata tulajdonában, de a Nyírbátori 

Városfejlesztő és Működtető Kft. működtetésében az alábbi két közösségi színtér áll: 

b) Alkotóház (4300 Nyírbátor, Szentvér u. 7.) 

c) Új Közösségi Ház (4300 Nyírbátor, József A. u. 23/b.) 

Ezen színterek működtetéséről szóló beszámolót a „Beszámoló a Kulturális Központ 2021. évi 

tevékenységéről” című előterjesztés tartalmazza.  

A mellékelt beszámolóban foglaltakra tekintettel kérem a határozat - tervezet elfogadását! 

 

Nyírbátor, 2022. 04. 12. 

 

Tisztelettel: 

 

Máté Antal 

polgármester  
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Határozat-tervezet 

 

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

/2022. (IV.27.) 

önkormányzati határozata 

 

az Önkormányzat tulajdonában és működtetésében lévő  

Közösségi színterek 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolóról 

 

A Képviselő-testület 

• a Nyírbátor Város Önkormányzata tulajdonában és működtetésében álló közösségi 

színterek 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja, és köszönetét fejezi ki a 

programok megvalósításában résztvevő munkatársak munkájáért. 


